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Ata nº 4.038/25 

 

Sessão Ordinária de 16 de junho de 2025. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. Aldo Gregory (PP), 1º Secretário e Marcelo 

Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Luis Henrique Quadros Porto, Cláudio Ehlers Bastos, 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa. 

Às 18hs.20min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Ata n° 4.037 (Sessão Ordinária de 09.06.2025). – Em discussão. 

- Em votação: aprovada. 

O Sr. 1º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente: 

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 

Extraordinária. Ofício, do Rotary Clube de Taquari, 

solicitando o uso da Tribuna Livre, com finalidade de falar 

sobre o evento “Quermesse do Rotary e amigos”, que realizar-

se-á no próximo dia 22 de junho do corrente, no Pavilhão da 

OASE.  

Ofício, do Executivo, informando que a empresa DL 2 Auto 

Demolidora será instalada no Km 7 da Rodovia Aleixo Rocha da 

Silva.  

Ofício, do Executivo, solicitando o empréstimo do Plenário 

para a apresentação do “Relatório Municipal de Gestão em 

Saúde” do primeiro quadrimestre de 2025, no dia 17 de junho 

do corrente, às 10 horas.  

Indicação nº 303/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado o recapeamento no contorno da rótula em frente ao 

Parque Nardy de Farias Alvim.  

Indicação nº 304/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado o recapeamento das partes danificadas da Av. Ceci 

Leite Costa.  

Indicação nº 305/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizada a ampliação da rede bancária conveniada ao 

Município para pagamento de tributos, de forma a facilitar 

aos cidadãos a quitação de débitos.  

Indicação nº 306/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

organizado com as Secretarias e Coordenadorias mutirões nos 
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bairros como ações de saúde, limpeza pública, organização de 

trânsito, entre outras. Que seja apresentado um cronograma 

para divulgação com posterior publicação em folders e mídias 

sociais. 

Indicação nº 307/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

firmada parceria com o Município de Bom Retiro do Sul para a 

manutenção conjunta da estrada principal da Fazenda Pereira, 

localizada na divisa entre os dois municípios, incluindo 

patrolagem, colocação de material e demais serviços 

necessários para garantir a qualidade da via.  

Indicação nº 308/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que sejam 

realizados atendimentos aos produtores rurais da localidade 

da Fazenda Pereira, com serviços de trator, retroescavadeira 

e caminhão, manutenção dos acessos, garantindo assim melhores 

condições para o escoamento da produção.  

Indicação nº 309/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

implementado o “Programa de Transporte de Calcário Gratuito 

aos Produtores Rurais do Município”, com o objetivo de apoiar 

a correção do solo e incentivar o aumento da produtividade 

agrícola.  

Requerimento nº 086/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação a Secretaria Municipal de 

Esporte, Lazer, Cultura e Turismo/Coordenação de Cultura, 

pela realização da 9ª Feira do Livro de Taquari.  

Requerimento nº 087/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação ao Sr. André Vanderlei, 

patrono da 9ª Feira do Livro de Taquari.  

Projeto de lei nº 6.013/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP), Leco 

Costa (Avante), Luis Porto (PDT) e Angélica Hassen (PT). 

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luciano Maria (PT), 

Sérgio Pereira (PDT), Leco Costa (Avante), Marcelo Lopes 

(PDT), Angélica Hassen (PT) – aparte do Ver. Leco Costa 

(Avante), Cláudio Bastos (PDT), Aldo Gregory (PP) e Luis Porto 

(PDT). 

Ordem do Dia: 

Requerimento nº 086/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação a Secretaria Municipal de 

Esporte, Lazer, Cultura e Turismo/ Coordenação de Cultura, 
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pela realização da 9ª Feira do Livro de Taquari. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade.   

Requerimento nº 087/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação ao Sr. André Vanderlei, 

patrono da 9ª Feira do Livro de Taquari. – Em discussão. – Em 

votação: aprovado por unanimidade  

Projeto de lei nº 6.011/25, do Ver. Aldo Gregory, que “Dá 

denominação ao monumento dos “Arcos”, situado na Rótula Paul 

Harris”. – Em discussão. – Discutido pelos Vers.: Aldo Gregory 

(PP), Cláudio Bastos (PDT), Luis Porto (PDT) e Angélica Hassen 

(PT) – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Projeto de lei nº 6.012/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a conceder incentivos financeiros à empresa 

do Município (DL2) Auto demolidora LTDA, nos termos da Lei nº 

1.493, de 07 de junho de 1994”. – Em discussão. – Discutido 

pelos Vers.: Leco Costa (Avante), Luis Porto (PDT), Luciano 

(PT), Cláudio (PDT), Sérgio (PDT), Aldo (PP) e Angélica (PT) 

- Suspensa a sessão. - Reaberta a sessão. – Em votação: 

aprovado por unanimidade  

Projeto de lei nº 6.013/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos à 

Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”. 

– Em discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Leco Costa (Avante), 

Marcelo Lopes (PDT), Aldo Gregory (PP), Luciano Maria (PT), 

Cláudio Bastos (PDT), Sérgio Pereira (PDT) e Luis Porto (PDT). 

Às 20hs.37min., do dia 16 de junho de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 03 (três) folhas digitadas, 

é, ao final, assinada por todos os Vereadores presentes à 

Sessão em que for aprovada. 

 

 


